

年俗 变化的形式不变的年味

传统的春节里,正月里最为忙碌的就是走亲访友,共庆佳节。但伴随着时代的发展,人们生活水平的不断提高,过年的庆贺方式也在习俗的演变中被赋予了更多的表现形式。春节期间,我市各地群众积极开展形式多样的活动庆贺新年,尽管庆贺的方式有所改变,但年味儿以及人们对于团圆的追求没有变。

团拜会 改革 第四年 四世同堂乐开怀

与往年一样,田氏大家庭在正月初二这一天共聚一堂,举行团拜会。6日下午,石柱镇前郎村南山木语风情小镇内,大人们忙着叙旧,喜笑颜开,小孩们你追我赶,打成一片,场面十分热闹。

田氏大家庭由东城街道田川村的田耀金、田彩香、田彩蕉、田耀东等7位兄弟姐妹,及其各自的儿孙们组成。随着大家庭的不断壮大,今年参加团拜会的有72人,家家都已四世同堂。

晚上,团拜会正式开始。大伙儿刚落座,今年的东道主之一杨斌便拿出了25个玩偶分发给小朋友们。随后,杨斌与去年的东道主田少华先后上台,给亲友们送上新春祝福。大家畅谈过去一年的经历,在欢声笑语中就餐,舞台成了孩子们的天地。

这是田氏大家庭第四年举行团拜会。起初,老三田彩蕉的丈夫李志仁提出,传统拜年费时费力,尤其是随着家庭成员越来越多,拜年很难让大家真正团聚,不如跟随时代的潮流,实行拜年改革。于是大家制定出了具体方案,确立了欢聚为目的,过得有意义,开支不铺张,负担较合理的拜年改革宗旨,专门成立了理事会,选出了财务总监。

最开始的两次团拜会,李志仁还会总结经验,提出改进方案。一年又一年的改进之后,团拜会不断完善。去年开始,不再由理事会、财务总监负责,而由大家轮流做东,东道主就是团拜会的主持人。

实行团拜会后,田氏大家庭的成员有了更多相聚的机会,春节也有了更多可以自由支配的时间。虽然亲戚多,但只需抽出半天时间,便能拜完年。长辈们年事已高,不必再忙着招待来拜年的晚辈,只需要坐在长辈席,接受晚辈的敬酒。这样的团拜会让田氏大家庭人人都乐开怀,今后也将一直延续下去。

郎下村新年第一天 给老人和军属拜年

正月初一,新年的第一天,西城街道郎下村的村干部们便挨家挨户给村里80岁以上的老人以及现役军人家属拜大年。

爷爷,新年快乐,我们来给你拜年啦!每到一处,郎下村村干部们便诚挚地为老人们送上浓浓的新春祝福。

今年村里很热闹,很多人都报名参加了表演。下午就要演了,等下你也来看一看啊。郎下村村委会主任陈义



5日,一年一度的唐先镇正月初一民间篮球赛如约开赛。

向每位老人发出了邀请,希望他们都能前来观看村民们的表演,感受浓烈的春节氛围。

据了解,郎下村共有80岁以上老人23人,现役军人1人,村干部每年春节上班的第一件事就是给80岁以上老人以及现役军人家属拜年并送上慰问金,已坚持五年之久。

陈义告诉记者,敬老爱老是中华民族的传统美德,对于村里的长寿老人,要给予更多的关心和帮助,在全村形成良好的尊老爱老氛围。村干部们也能在走访之际,多多了解老人的情况,多在生活上给予帮助。对现役军人及其家属表达工作、生活上的关心,也能让正在服役的现役军人在部队安心服役。

30年的唐先民间篮球赛 引来国家一级裁判员

你看你看,这球明明进去了,怎么又会蹦出来,真可惜!5日(正月初一),62岁的徐香花放下农活,搂着孙子在云路篮球场上看了场比赛,这心就随着那颗小小的球,忽上忽下。这一天,一年一度的唐先镇民间篮球赛如约启幕。

每年正月初一打场篮球赛,这在唐先镇,已有30年的历史。今年的比赛,共有金喜隆门业、云路队、岩前队和石桥头队参加。虽说参赛队伍以老面孔居多,但参赛队员里,不乏新鲜血液。我算是运动员里的老年阵容了。球场边,身穿蓝球队服的施安民让

人有点无法相信他是奔六族里的一员,比赛是常打常新嘛,今年,我们第一次请来三名国家一级裁判员。

顺着施安民手指的方向,记者看到了坐在场边一丝不苟做着记录的李晓波,场上还有应丰果和吴鹏程两名裁判跟着队员们全场跑。

身为主要组织者之一,施安民说,相比过去是几个爱好者的蛮脚弄,这次请来专业裁判,就是想把比赛办得越来越正规,为继续办下去打好基础。篮球文化、运动氛围就是这么来的。趁着换场间隙,李晓波扭头来了一句。

施安民和伙伴们开始打比赛,最早能追溯到他20出头的年纪。在唐先,不仅仅是有这么一群人喜欢打篮球,还有不少本土企业,也都愿意为比赛提供必要的保障和支持。很多人对这场比赛的情感,已经超过球赛本身。除了自发参赛的,还有一些村民也鼓动从小在外的儿孙辈回家参赛。在以老带新、以熟带生的自然融合之下,这些篮球人,从黄泥地打到了水泥地,将来还要打到塑胶场地去。

雅庄村乡村KTV 歌声与笑声不间断

咪咪咪咪,啦啦咪咪咪,愉快的歌声满天飞。5日下午,阳光正暖,芝英镇雅庄村聚心廊里,歌声嘹亮,村民李凤月等人刚唱罢一曲《打靶归来》,刚上幼儿园的小贝就接过话筒来了一曲《我相信》。

娟,我陪你唱。随着《萍聚》的伴奏响起,直言很久没唱歌的村民杨佩,自荐要和李仙娟合唱。两人的合作,也赢得了观众的掌声。说是观众,更确切的说法是候场人士,在找歌间隙,为他人鼓掌。现场,一个接着一个,一曲连着一曲,众人沉浸在歌声与欢笑里。

早上9点多就开出来了,只中午那阵停了一下。李仙娟告诉记者,这个简易版的KTV,平常只在傍晚开放,正月回村的村民多了,索性白天也开,很受村民喜欢,你看,李凤月、杨佩他们平常都只能在群里看我们唱,过年难得回来。

所谓KTV,其实只是村里去年花费近两万元添置的一套点歌设备,安装在村里的文化长廊,四面通透。李仙娟是雅庄村监委会主任,说起灵感来源,她说,还得感谢聚居在雅庄村里的4000余名外来务工人员。他们有人自己买了个小音箱就伴着手机欢唱,不少村民就围在旁边听,感觉也挺和谐。后来有人说,要是村里有个唱歌的地方就好了。于是,村里就办起了这个免费的KTV,不论本村居民还是外村人,只要喜欢唱歌,只要做到文明使用,都可参与其中。还有人经常把大家的表演上传至和美雅庄微信群,让久居在外的村民很是羡慕。

唱得好坏都没事,就是图个开心热闹。雅庄村党支部书记李高说明,大家都希望村里越来越和谐,生活越来越好。

首席记者 陈晓葵 记者 李悦 潘燕佳

西城街道第八选区 永康市第十七届人大代表补选公告

西城街道第八选区永康市第十七届人大代表补选工作定于2月14日(农历正月初十)上午8:00-11:00投票选举。西城街道第八选区范围:西门社区、西山社区、四方社区、岭张村。请广大选民相互转告,按时参加投票选举。

投票地点:
西门社区 城北西路98号西门社区综合楼

西山社区:飞凤路88号西山居委会办公楼
上塔背永丰经济合作社办公楼
四方社区:永拖路57号永拖会堂多功能厅
岭张村:岭张村办公楼

永康市西城街道选举办事处
2019年2月1日

厂房转让

唐先工业区工业用地,占地面积60000m²,多层和单层厂房建筑面积50000m²,食堂及宿舍配套完整,地理位置好,交通便利,双证齐全,可分割转让。

联系人:童先生 13967933988
651988